20169 &=

2 A
X H
S =

S

Al

02
04
o

Al

A

() - NN - BES

0l &F 24

dEE
Off & 24

H = H

60,507,876
276,835
66,360
467,585
59,697,096

56,889,387

3,618,489

rx

02
0
>

rar

EUNE

4,102,053

20,072
4,081,981

4,254,424

A 162,371

02
o

Mo

—

,843,945

16,152
,827,793

—

1,875,990

A 32,045

176,500

176,500

150,500

150,500

of
o4
XEe4

1,000,000 * 23]
2,000,0002!

JELE

1,000,0008 * 23|

159

* 5

* 50

2 x 103

150,500
150,500
30,000

10,000
100,000

10,500

150,500

26,000

26,000

650,000

* 40%

26,000

26,000

26,000

425,570

425,270

300

61,520

61,220

300

A DS

200,0009! *
ZM2(MHHRS)
t 200,000%!
150,000
70,0002 * 33

on

300

* 43
* 23]

* 23]

61,520
61,520

60,000
1,520
800
300
420

61,220

300

300,000

300,000

,000&

300,000

300,000

300,000

9,050

9,050

905,0008 * 28t 7|

9,050

9,050

9,050




o o Yo} (e} o (@] o o o o
D © © (=] o
« ~ ™~ A
|_J.._u (<o} [aV] [aN]
Ko
El
o
o o o — [e] — o o o o
o o [aN] QO [0} o o o o o
o o o [a\] © o] < < © ©
0 |wv < o |o © NN © |
Yol Yo} [ee] <t < <t <
H3r ~
uild]
k=]
o o o 0w Ao ™ — o o o o o o o o o o o o o — o o — by © Lo o o o o o o
o o o — 0 O < [0} (o0} o o [0} o O 00} L o o o o (o] © © o o N~ N o o o o o o
e <= IR T e N e o ® < ™~ 2 © e < X N9 a e < N~ QX x| |<e <
Yo} 9] Yo} — O [oN] o D Yo} N~ [aN] — — — — Yol — — — ()] ()] [aV] [aV} — [aV} N [aV] @ [ee] <
[rop Yo Ol TR0 |F ® - — — — S
ar
<
=
W
W ol 1ol = <l <l Ko oU ou ol o - ol ol
o (e} ™ o |r_| |r_| — o o (aV] [aN} — — o o
S S 1 1 — S S " — — —
= * * o o o X SIS 0o * N * * N N
ar o o o o ° < = <F =m0 ® ®
3 S S x« ol * N R SRS = S <4 2 < 0 0
%0 - S S 7 7 ol & -5 ol = = o o N o
Y 3 S S o rartang Tow W o 3 * x 2
5 00 =S S 5 RO ok ® = *
T 88 msgpSTSmg > m o ¢ B o -
ol N ol < 8 RS o~ o Z 8 of * S S 8 o
—_ — - :H_ falll < O - = H_A_ o O o o
< D = o 040 <1 = N . <J ol — - - - S
ol ~ Kr = O o K - o ® o -
I+ 30 ~ m m = o R W s o0 LS L < o
= 01 = coow kX = S (S Rl o
) 0 ol m Tk K] = H al O al u_ © T == KF il
= El Aoy M . l il > iy KF = = R0 3l ok = N
= m @ G O R S =4 D @¥ 5 o EES
RN L R oW w g " 0w g % 0 ORK Ao B i Kk ol
F |2 | E 5 OROOMCOUp o = uIr o R0 Ok mr x A o o
oo |wn = T |3T 0 <4 3w a = A0 O S o U0 TH 5 M & E= = Mr ERREL
= |= o 30 |/ <F T B @l K Kk ol = L IF <k ™ 3 o o R 3l = pd = Uo R R R
- ol | o O |F 3 % R K- - : : : 1A OV ) o [ o W K- . S ol Kb | K Tl
Rl R |R RO ol {OF o _ |0 HO MO < o |3 K- ok |& <
RO R |r O or al | O O H0 O O S| O a|< O
. @ [~ = — | — aN} [V ™ |®
[e] o — o o o o o o o
g ® ol « oy x
I K




SN BHD
HH: HTH A
©el: wEae (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 il Hl DS 2
P FEFEREEE
20,0008 * 20 * 103l 4,000
ORI O0S LI 20,0008 * 30Y 53] 3,000
Ogeizsl Fol2rgs
10,0008 * 50% * 14 7,000
OXe™23s X 20,0008 « 20 * 03] 4,000
ONY ¥ BIMoE O
20,0008 * 202 * 153 6.000
OME - HAHCH XI® 20,0008 * 30 « 63 3,600
OSES#A X8 20,0002 « 20 » 103] 4,000
OXI MM Jh2oHE (f
20,0002 * 30% « 53] 3,000
OXNHHEHs 2028 300,008 * 203 6.000
OFCIDBANE 2H5
20,0002 * 20 « 103 4,000
TR 78,172 78,779 A607
= 1,231
2 76,941
01 MBI B Z = 252 3,000 3,000 0
OAFEI ™ot Xt Zaitl XI® 1,500,008 * 2% 3,000
(RSB PIE SV 20,366 20,366 0
SNEPIERCS (= 20,366
—- DSy 1,198,008 * 58 5,990
— Thet 1,198,008 * 1.2 * 108 14,376
06 B12+21 =22/ 04 b 30,000 30,000 0
O2HOF RYLEK st
1,000,0002 * 30% 30,000
09 BAAHI BN 23,306 23,913 A607
OAZDSEBAT &by 7.875
—o0zng 15,0008 * 285% 4,275
-2 - PIANYDS
20,0002 * 40 « 23] 1,600
~ SUYUBHHDE 20,0008 * 50 * 23] 2,000
OABHOIL, SHIAFAT AH2 3,200
—~2FLFMOL 20,0008 * 50% * 33 3,000
- 2BAMBHE (2S) 20,0008 * 300 6.000
— ROMUABA BAT B
20,0008 * 20% * 33| 1,200
—0l- B BEUs BAKRA
20,0002 * 150% 3,000
O#AEZ B2t MBI 200,008 * 53] 1,000
O2Y 01SE S8s a4 1,231,008 1,231
< 1,231
ABLEERE 1,500 1,500 0
SXO0IE TR M 150,008 * 102 1,500

_3_




2AM: #H
HH: HTBY A
ce HF e (&)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
307 glz2tol & 140,702 136,860 3,842
< 14,921
s 125,781
02 PIZHEHAHE L 63,000 63,000 0
OZstsgs:s gl 50,000,000& 50,000
OolEdos &4 6,000,000 6,000
OBI2HMAS D20l B4 AZK
7,000,000& 7,000
06 283 77,702 73,860 3,842
OO0l &l Aol 28 (285Y) 77,702,000 77,702
< 14,921
[ia 62,781
401 Al Bl 28I 70,000 70,000 0
01 A& HI 70,000 70,000 0
Osgitsd=Z=cl & WH
2,000,000& * 2504 2 50,000
OntsSAHAE &X 20,000,000& 20,000
405 TtobH S| 99,000 99,000 0
01 XML = ZH SHI 99,000 99,000 0
ORCAEZIUSAIAE 2 99,000
—OISdEFLS 2D
3,300,000& * 300 2 99,000
HE MU ASE2Z 9,100 8,500 600
201 L2l 3,000 3,000 0
01 At 22l 3,000 3,000 0
O e8| 3,000
—HINHABE EEES M
3,000& * 1& = 1,00004 3,000
202 oddl 5,600 5,000 600
01 = LH o4 1l 5,600 5,000 600
OHBMHIABE 2 AREZ
140,000& = 298 « 203 5,600
301 L2 A F 500 500 0
11IIEtEA S 500 500 0
OZFRE HEMUIANUE B4 (A4ZA)
10,0002 * 500K 500
HEXA 517,550 508,400 9,150
101 @144 Hl 188,680 174,600 14,080
04 JI2ZHHZ2XEE S 188,680 174,600 14,080
O4FI UHl gREx 97,692
—Jl=s 48,2403 * 18H » 90 78,149
—S=S5222=Y 48,240 18YH » 12 10,420




2 (g
o
n/._v 3 S o o o o
A0 © |o M i i
KIo
E
E=)
o o
© «© S
A6 g 3E 3E 3E g
g |8 3 g |8 © o S | S S
W NS o) ol oo > > < | X
5 SR g |8 o | o
RS

(o] o) o — N~ o () (] (]

[a\] [e6) (<o) ™ (o)) — — Y] o w S S S 3 3 3 S S

e = I I R 8t 8 B88885818188 S8|81E88 2\1818 818

B~ ® © o — o o |o | © © > ) i e Sl
3 [a\]
2
=3

= —

2 s ol 9 =ms= == o)

=] b ol o = ~ ~ 1o} ) o OF OF 0} oy o}

R cTtE T - g8¢g A AR .
0 |® o 0@ . 2 588 : 0 5 ) 5 ; :

% 2 7 oW * ® W o & 8 8 8 g g g g
Sk 223 sgg- s 3 BEE | = omal | 33 g | 2
Vg =8 S88% 88 L ” A ¢T 7 .

© = = P e} & N
a8 »l 2 S8R T as e s ¥ D wow ‘@ g i
2 |8 % ¥ 3 g £ W oW ¥ W @
= g g3 g T 2 - S 53 28 8 v 8
I s 9 i R ¢ @z = 23 o o
= ® - Lo %0 s BERE SIS} o8 8 P8
; 41 G 30 o0 = o~ o o 3 © =
~ ol m = & =g R K ) 0 3
= o 7 g ¥ 70 o0 = _ o i
= = 55w 0 il - 0 oF
5 SR i o W w0 T O =) o o
= |u " = i o a s < U i ® 0
F [0S, 2w|_|-2% A Ko o 0ok T oF e = o
R i T ERE] < W F 3 Pwals D |m o

it il 30 | o K R 3 . N iCN ik -

. = il = i R0 oF <k =< 30 <X R T K |K |R e 0 i
< R T K ] g ol <
N = I |5 M [0 8 5 = W | K e i Y 2
7 56" AL 2 o W R K RO S| K| F | @ o |3 ;
i o % [ | Ok _ < WH | ) K |0 |& R : = o
ks = OF | RO Ho <
: O w O Of|la |=< R & 0 i
o= = RC| U O aoll
21z o 0 O IH
HM S [ap) [ap]
[eV) [eV) % S
™




o o o o o (@] (] o (] o o o o o (@] o
o o — — — o o o
S |2 0 2|2 KL S
n0 N @© - - 3
KIo q
E|
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o (@) o o o o o
o o [o6) — — — — [¢e] (<o) o o <t < <t o o ©
N To) — | v |wv © |©o o | v o | v o | - |— ol | N~
— < [eV] [aV] ()]
WH3r A IR
uilEd!
Pdk=
o o o o o (e») o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o — o o o o o o o — — o (<o) Y] o o o o o o o o o o o o o o o o o
< S| |= LI 2 <2 S ol YN« N|[© | © © © |0V (v v 5 |5 5 ¥ Nle e | @
[aV] [aV] 0] o0} o0} o Y] Y] o [aV) — N (V) [ N~ o — (aV] Y] Y] w N (ap) Y] w Ye) o — — — — N N N N~
il IRSON SN YRSV =
ar
<
=
B0 ! ol 30 i o o} X o o ol o}
o o — o (<o) o Y] < o N o
S S 1%} - S - 1] <) =2
S 8 x el ., 2 i = 0 < * x
A . g B - 08 @ 98 S o B0
X0 oF _ M S [l ~ nM ™ Dy M I o
Al m sl < w * x < oM < -
N S A o S ~ & o *
S 8 o o o w8 8 < 5
3l o <k = e 8 IS o s < &
= hiy M M M S m S
H_|_| mﬂ 0 ) ) T — o R
= = I+ o KF
. 0 wr < o H
= < oF ok oy, = 0
= AL & - = Rl OE
ol G i A0 P D K =
B > %0 o =) =] o o
) ulo %0 ,,mm =R o 0 3r T |z o |3 K
= 70 wo 30 | ol - )] Rl |8 |= Rl |R RO -
A Ul < | E || 0 5 n |ro & o g |0 |m L T
Rl <0 ™3 oJ o) | OF | | D |5 0 [ ® BJ o) o) |0k oF (&M i o
RO IH = O oo | ol | < & |(nr H|H O i Oz |on|x a|<x O I
. — [oe) ] — | = | — ™ [ = © ol — | = ™ |® ol
o o — o o o o o o o — o o o o —
g IS5} ol eV syl s} s} ol | X sV ol
i R0 18 1d




(@) o o (] o o Al [aN] o
© [o0) (o)) o
~Nle e |
A0 S I I
KIo 4
E|
=)
o o o o o o o o o o o o Al N~ o ©
() [o6) o Al o o o o o o o o < ™ (e} Yo}
© O (@] (o)) (@] o [¢e] (<o) (<o) o o o < < © —
ol |© ol o) o | v o |lo |o o |o |o o |l — | < |o
< @ [aV] (e} [aV] < N~ < <
WH3r Sl ISV ISV
uilEd!
Pdk=
o o o o () o o o o o o o o o o o o o o o o o o () o o o o Al (e)) o) © (<o) o o o
o o) (o] <t <t o o o o o (V] o [eN] (V) o o o o o o o o o (@) o o o o [o0) — N~ Y] — o o o
|l «© © 0 Qe 9 Qe 9 e 9 e I At Sl || © A Yo |le (e o | |N N N o e <
Al (<o) — w ) Al [aV) N [op] o o — [aV) Y] w Y] [e)] [e)] (o] D [ [aV) o o o o w < [<o] — N~ o (V) —
< ™ [aV] — — [aV] (e} [aV] [aV] — N~ < < Lo [aV]
[ep) (V) (a\] —
ar
<
=3
30 30 B0 o o 3l = 30 oW o o o ol
o o 8 S S 0 S B NN 8 S 8 8
X X (@] (@] o H_ﬁn — (a\] * x o o o o
or = o o . « S s o o
0 W W . 8 8 T & % U S s 88
o o - - x op of — a . . ).
.w-._ o o J._ [aN] o o o * o o (V) —
I S S OF: leY o S S x eV eV
. e T w & < L < -
00 2 00 R 1) <) © DV s o o
3D Foo<k S S o M 8 8
=< ¥ ) _ S -+ - s 2
o+ Wwoow ol 2 ] 8 8
—_ ) E=] eV
=3 ol Ie) w0 ™ =
o o o iy =) ~ o
- oF oF < _ K0
= N ) K R +
ol FU R = D = 5 5
— : < | )] = 0 _ T _
o o ol " . . or K on o
& T | 05 H - =R ar o ro n 2|35 |D H R T |T
. 30 | <k @l = 30 ol B0 of <k ™0 <0 ol %0 | 30 [0 i S 4] 30 | <k
- b [F B0 o ul ] o0 o B R iy al = ||/ Kk = > O |A o
Rl o) |OF OH | Ho =< ™ I ol H i o) | OF [ ~J o) |0k ol
RO al [ O Ho w0 O ol O = ol | = = g lol | O
. — | = N © — = | = D~ vAl s s
o o o (e] o o o o . o o
X X I52) R’ | N ™ Ao |
I+ 0y o | x

T




SH: B

A It
M MAHE A
cel: MRl (el:de)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—HAZUBY 242 (2= 28)
968,000& = 12& 11,616
—Zelx3 @9 2Y 600,000& 600
—-238 8= #¢ 4,00004 = 5,000& 20,000
— FUHAY HIE 2L 2,000,000& 2,000
o=zg=¢ 84,040
— 2y 50,000& = 49 = 118 23,600
— =2 H| 50,0003 = 3¥ = 248 37,200
~ 2 ®g &1y
60,0003 = 3¥ » 118¢ 21,240
—dolx3 BRY SEUSs IMeE
500,000& = 43| 2,000
02 =24l 103,019 102,527 492
O232= % HAl 95,020
—SEHE L& 7,335,000& * 123 88,020
—NE 24 PEEHES 23 (A)
4,000,000& = 13l 4,000
—NE 24, PEBES 223(5)
1,000,000& * 12| 1,000
~HISOENAR4EE 2HI
2,000,000& = 13l 2,000
OA& & Hl s Xl 7,999
—RER0 SXAE4HI(SS0 HS)
2,090,000& = 13/100 272
— T2 MY A2l
1,240,000& = 11/100 137
— =2 f2e NSUAI X2l
110,000& * 69 7,590
03 A2 Z Hl 2,000 2,000 0
OLE M AMNE HIESFL 2,000,000& 2,000
202 odl 5,760 5,400 360
01 SLHOIYI 5,760 5,400 360
O8AMN S g2 160,000& = 3H = 123 5,760
303 L&t =3 8,200 5,200 3,000
01 243 8,200 5,200 3,000
ONDAY 242N A4S 5,200
—i®=F 500,000& * 1HE M » 23] 1,000
- 300,000 * 2IHE M * 23] 1,200
- &d 100,000& *= 2H2 M * 23] 400
—SY 200,000 * 42 * 23| 1,600
—JIg&8 M =X 1,000,000& 1,000
OUectAtE B30l 0123 =88 Al&d=
3,000,000& 3,000
308 XtXIEHHSOIA 4,884 0 4,884




<t o o [o0) [o0) o [e ] (<o) o (] o o o o
o] o o [Te) Y] o T'e) —
o o | © W | W o ©
= <t (V] (aV] Al (V) (V) [e0)
no @®
Ko <A q
E
E=]
o o o Y] Y] o T9) [QV) o o o o o o
o o o o <t (<o) Al o o o () o o
[Ye) [Ye) o () — [e] © Y] (0] (o)) © O o
= |= o |lo|< < o |w|o|s o | S
_I_A_un—- — — ™ (ep] — [aN] % <t [ep] [ep]
[e] -
m .
RS
<t <t o o o o ™ ™ (@) o o o o () [ep] [ep] <t [e0) — © o o o o o o (e} o o o o o o
o] 0] o o o o © © <t o o o <t <t (V] [QV) N~ Ye) ()] o o o o o o o o o o o o o o
© ®S|S8 S SglvwvloCw ST~ - NG o JS|H|Ie|IERK & &S O & &6 © S
< < (o] (o] (<o) o — — © (<o) < (V) Ye) o) o — w ) «© O Lo — (ap] — — o o o ()
< | < | = = — A NN = < @ S8l
3r -
<
(=
] = @ W I w8 T S ol Gl
5 ° 5 sg8 T 8 35 T 5 T8 50 .
or 3 ] S g wa S < = w T -
£ < S S e o - . w S % =9 80
) < S R g Wy s S8 s )
X S i 0 @ ys B .S .25 ws -
= =) = o 123 S Kres KT® & %) [
F z 2] >
= |2 W5 R F o + s e 5 _ S
= — ES IR o K © O O ur N o
|5 ~ iy A M M - - ks r3
o i o = —_ = OF <« 3 ol - = =2
z |z M LR 0y o) kR - al o < oF
. o K ol = il py o Ok Ok ~ - n H =0
= |0 ® r 0 il o1 i I &l w = ¢ @ _
= - _ = ~ OHl z —_ 700 Ol £l <k ok =
oW < oo = X = R == 0 3) 5= e
F B = R T A n 50 0fk @ ™ =~ - = oF J P -
&) S S | D |t O 00 - |T 00 o0 DN T D A A [l _|TZ|T W @ o0 H 00 o )
2o fuwo of jur fono B0 [/o <k omromr o<k owr B0 ROOM oMM Hﬂ B |m <= ok o< 5 W o
- STV Il = . M|/ o~ ~ 8 ~ W W s~ ~ alT w|m s A A ™ B 2 = o 3
RoIs o 2|2« m|a|s |0kl T =< _ Al H 30 o | T T |3 A o
RO o O|r |R O Olm | |x O O H0 O = al |z O O S | O rr
= 8|5 w|s|s 8 el s s N5 3
X < W R &
i ~ o | =

Mo




o (<o) (<o) (<o) o) o o o o [e o] [e o] o o
Q18| o @ | & B
A0 N M
Klo 4
El
E=]
o o o o o o [QV) o o o o o o o Al [aN] o o o
o o o o o [eN] [eN) o [eN) o o o o o o N~ ™ o
o o [¢e] (<o) © Y] o o o o o o o [Ye) Y] [ep) — o
o |wv ol | ol ol © | — |wv © O | o |o ol < | ™
N~ N~ N~ (&)} [aN] — — — © © o (>}
LH 3" Sle S © «
uilEd T .
k=S
o o o o (<o) (<o) <o) © © o o o o o o o o o o o o o o o o o o (e} o o o o O O o o
o o o o (o] (o) [e6] [00) Q o o o o o Al [eN) o o o [eN) [aN] [aN] o o o o o o o o o Al Al O [o0) o
Slglg gl | |8 & & © 85 ©Slelold s S 9 & 9l5l8 S5 5 5|0 |0 o | anln S
3 i e BN N NN ¥ 8|8 |x | L L © o ©olo L1818 8 N C°QIJ|°
3r e -
<
=3
W
ol o] S S o S 0 <4 30 30 o
— o — o ~— o o == o o o
- > S x o 2 - 2 o S
* *x — o o — *x -
or 0 N S  m S * N * S
0 o of) o » o e 7 of) @
2 S —~ 5 % — % OF | Ok o
1] M 3 W S o S S S 3
- ﬁLO x o o o -
e R 3 < — S S o S
3D ) re) o o [} I5Y o <0 & S
SIS D O 30 o <2} I - ili]
< =<2 - AN 3 S ~ il @ o
I |®8 " 5 SR - >
- S KE = 30 S A pd
= |12 K
S K oF O 0H = <
X D R0
= |= = 0 WH 5 o
A ) o = = ol = K0 A0
o 5] = = = = 80 = 0
- |= = | ® < =< = N oH = o r o
* |5 3o ok = I 0 o Ok DA =
& o - - I 0 i o = - 3 m M — o no )
or d o | W B0 R0 X0 K0 = o) ® B RO |z = Z) | 3l _Ax_o
- ok KF o | = [ 2K o) | X 7l REOOH T ol w >R o | o
N [£0) o M| = M < | = o | M= 5= RM & | | oF A
(I (@) a0 O |or H0 O Al = 0 O ol |® O ol |8l & | [ 0
. ™ 00 N} = — N — |o N~ |~ o | =
o o o o o o o o o o .
g N K0 on ™ @ @ ol
o ; 2

oK

PN

nJ

ol




SN BHD
HH: HTBY A
el RIS X (SHol: @)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 At 22l 3,000 3,000 0
O e8| 3,000
—QZtHT SAE2s 222 ME
3,000,000 = 13l 3,000
202 (44l 5,850 5,400 450
01 SLHOIYI 5,850 5,400 450
OHHEs 2R =X
162,500& » 3% = 12& 5,850
203 R =&l 9,200 9,200 0
03 AIBFAH S =AY 9,200 9,200 0
OXXIEtH 2t Xrof & & 200,000& = 213l 4,200
Oolztetd & Ad 10,000& = 100 = 53 5,000
301 et a s 49,730 49,730 0
06 212tQ1= 2| 04 Hl 20,000 20,000 0
OMOtS2s =2d=> X
1,250,000& * 16% « 13l 20,000
09 HALAHIE& S 29,730 29,730 0
OMOIEXNEX S2AE W=
121,000& * 93H 11,253
OMOIEXNEX S2dus 4L A 24
106,800& * 93H 9,933
OHIZAH &I nEEAT HHEH
106,800& * 40YH 4,272
OXNsEsHY NEAT MdHEH
106,800& * 40YH 4,272
307 glz2tol & 216,800 216,800 0
02 It HAHE X 130,800 132,800 A 2,000
OMOI221 (&AM &) 10,000,0008 = 10H 2 10,000
OMOIEE1 SHME&Usl 3,000,0008 * 12 3,000
OMite2n =4 14,000,000& 14,000
OMOtSE2s =HEEME X
30,000,000& = 13l 30,000
O=3U2sHA d=32Us S N2 (Mot22s,
BE2EHAD, AFESAW) 2,000,0008 * 43 8,000
OFZNREAY HURNE AT At
5,000,000& = 13l 5,000
OMOI=2s Argddl XI& 33,600,000 33,600
OtHtZ2AH A2 AtgHl X 19,800, 000& 19,800
Oet=XsEAHY AHH X& 7,400,000 7,400
03 BIAHNHE2IHIEL 86,000 84,000 2,000
OMOts2s 298 X& 43,000,000& 43,000
ottEdalles 244 N& 23,000,000& 23,000
Ost=xsEHY 244 & 20,000,000& 20,000




2N
X ZH -
L= B

el

ol
=

rx 0
N A ox
(e

0

>

[0

o
U
r

r
@
I
o
>

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
HiZel AtslEr 2tel 183,000 158,000 25,000
301 g4 = 49,000 49,000 0
04 tSLHUHLLH XA 45,000 45,000 0
ONsSgYHUA s X (0rAdl S)
3,000,000& * 1504 4 45,000
09 EALAHIEA S 4,000 4,000 0
OXNYG=H € NSAES ZFWHI AUE4
10,0008 * 400 4,000
307 21201 A 114,000 109,000 5,000
02 It S AHE L 114,000 109,000 5,000
OLAHIHXTMNAXZME X
20,000,000 20,000
OXNEgd =48 & SFEANY S NS
29,000,000& 29,000
OHMEAN 28 2 25HSHH S Ng
33,000,000& 33,000
OotEoAl NH & DEMNY S X
14,000, 000& 14,000
OSLHl JIgt=-8 A & X &
18,000, 000& 18,000
401 AIEHIZL 2CHYI 20,000 0 20,000
01 A& Bl 20,000 0 20,000
Og=2XsLEUH AR WX
20,000,000& =104 2 20,000
MOIEXEX 4 &tz A& 7,840 7,840 0
< 3,920
[ia 3,920
301 et A=z 7,840 7,840 0
< 3,920
[ia 3,920
02 Zet=z¢s k= 7,840 7,840 0
OMBOIESXNEX X &&= 980,0008 ~ 8H 7,840
= 3,920
s 3,920
U2 nEFd 54,000 49,800 4,200
201 £B-2dH| 21,600 13,400 8,200
01 At 22/l 3,600 2,400 1,200
Oget==EH| 3,600
—2EIxH =0 S|
200,000 = 32 * 3% « 23| 3,600
02 2324l 8,000 8,000 0
Oz3&2= & HA 8,000
—IHEXNE =23 5,000,000 5,000




SN YD
M MAHE A
el DG E B8 (el @2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—ZHNE SERS 3,000,000& 3,000
03 &AL Gl 10,000 3,000 7,000
O=HMuTEA =& #A224H  10,000,000& 10,000
203 YR =&l 2,400 2,400 0
03 AIMZ=XH R =AH| 2,400 2,400 0
O=Musggd & 20,0003 = 30Y * 43| 2,400
301 L2 A F 30,000 34,000 A 4,000
07 2eI=& 0o bl 30,000 14,000 16,000
OZHMBREA 2HX =3
1,000,000& * 309 30,000
HEgl=0t2=sdAY 144,000 238,600 A 94,600
201 LB-2d| 13,000 12,600 400
02 =224l 13,000 12,600 400
03323 2 HA 13,000
— &IIANSE= (80 2) 13,000, 000& 13,000
401 A& HI R 201 I 131,000 226,000 295,000
01 A& HI 131,000 226,000 A 95,000
oYY E CCTVE Xl 131,000
— BSol4 35,000,000& * 10H A 35,000
-3 12,000,000 * 8JH £ 96,000
MOIE2s =& 843 24,000 24,000 0
307 glz2tol & 24,000 24,000 0
04 QIZFHALAIH 2 = 24,000 24,000 0
OMOISXIEX &tots Tt
18,000,000& * 13l 18,000
OMOIES XXt tHal 3,000,000& = 13l 3,000
OMOIE2 & 2184 3,000,000& = 13l 3,000
HENAII2s =& 43t 10,000 10,000 0
307 gl2tol & 10,000 10,000 0
04 DIZHHALALSE E X 10,000 10,000 0
OHt2AAII2s 8ots TEUE
10,000,000& * 13l 10,000
SIENKREAY A 245 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
04 DIZFHALALSE E X 10,000 10,000 0
Ost=sEHY sOISCEUHE
10,000,000& * 13l 10,000
FEZ ANSsLHAFS S0tESUE 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0




SN BHD
HH: HTBY A
el DB HEE BX CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
ZHAALE B X 10,000 10,000 0
ez ANESYHAEE sotsUa
10,000,000& * 13l 10,000
= 3,624,968 3,004,496 620,472
2 53,609
X 66,360
< 247,513
s ,257,486
HHEZEBtALS 734,728 578,595 156,133
2 11,475
< 50,000
s 673,253
HEZEANAE 29I 590,388 520,492 69,896
201 Let24d] 351,911 257,353 94,558
01 At 22/l 204,910 97,150 107,760
Oget==EH| 204,910
— dabA 23 1,000,000& * 1JH 2 1,000
BHIEIOI Z (LTO) & 200,000& = 104 2,000
—HHHRE HES/W 7 201,910
MNHE B0l A 84l 490,000 » 202 9,800
PCE HIOIH A Al 30,000& = 8002 24,000
-MSIA 2 AHERH
270,000& * 2002 54,000
ZTEN 710,000& * 102 7,100
UEX (LE+L M+LFTP)
35,000& *» 202 700
st= 100,000& * 10= 1,000
-IHE 3,900,000& * 252 97,500
A= MH 2012 1,210,000 * 4= 4,840
MS-SQL 2,970,000& * 12 2,970
22| 147,001 160,203 A 13,202
A& EHl S X bl 147,001
—2EMEAEI(UPS) RXNE =
56,370,000% * 0.08 = 1.1 % 8/12 3,308
-5 FNES
15,987,450& » 0.08 * 1.1 1,407
—EXNHEBAAE(KLIS) RXE=
198,592,000& » 0.09 * 1.1 19,661
—USBECHZ2IAIAE S E=
25,230,000& * 0.1 = 1.1 2,776
— DX 22l Al AE(PMS) R X 2=
29,100,000& = 0.1 * 1.1 3,201
—SEAECAN € HEHH FRANEF
632,637,230& = 0.08 * 1.1 55,673




HE
HE3 At
HY YDA (&)
(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
— 2-L2tAIAE AZ(S/WNFXE=
131,680,000& * 0.14 * 1.1 20,279
—PCOHCIBE ZHE AAH |XE
45,000,000 = 0.1 * 1.1 4,950
— NHEZHO Eo2A AIAE RTES
67,800,000‘3 * 0.1+ 1.1 7,458
—SWNBSRAAE RXE 4l
18,840,000& = 0.08 * 1.1 1,658
—UCHAIMAIAE SXE=
210,163,600& = 0.1 * 1.1 23,118
— AT BAAY ST
26,600,000& = 0.12 = 1.1 3,512
202 O4dl 5,600 5,600 0
01 = LHA YI 5,600 5,600 0
OSYN ASDSAHA (YL HAYLES
2o ) 175,000& = 4H =« 83| 5,600
207 A RO 80,000 20,000 60,000
01 A2 ESHI 80,000 20,000 60,000
OMeldE g&Eit
10,000,000& * 8JH Al A&l 80,000
308 XX EHH SOl A 110,877 0 110,877
10 3J/2SoHUHe IS HHAALS I 110,877 0 110,877
O3SIIEtAAEH SAE>
1,069,434,006 * 0.075 = 1.1 88,229
O38JI8t ERALAH RAUEX(ANZ22 2E3
) 2,908,000 2,908
OMSAAE MElAHAZD 2IHI(AZ2F 2¢
3) 7,000,000& 7,000
O2-UetAlA 8 NMHIAHAD 2IEEI(AZ2F
2e3) 12,740,000& 12,740
405 THabH S| 42,000 138,000 296,000
01 XAt = ZH S| 42,000 138,000 296,000
O=2-Ltet o EE ZHEAAYE &
28,000,000& = 14 28,000
OAECX =H etolgA 2
3,500,000& * 2& 7,000
OUAHOIH 228 Watzn 7L
3,000,000& * 1CH 3,000
OdA&A & UPSA CCTV & X
2,000,000 * 200 A 4,000
SSIIgt SEFAAH 25 15,672 15,672 0
2 3,544
s 12,128
201 Let2d] 15,672 15,672 0
2 3,544
e 12,128




2AM: #H
M FE3 AL
Ee: HEFESAY (chel & 9l)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 At 22l 15,672 15,672 0
odxz 15,672
— N2 BEIIE 2RANAY 25
15,672,000& 15,672
- 3,544
[ia 12,128
ANZRHAFZIEAAE S2EH D& 28,668 30,431 21,763
= 7,931
[ia 20,737
201 et 28,668 30,431 A1,763
= 7,931
e 20,737
01 At 22l 28,668 30,431 A1,763
Oogxtz 28,668
—ANZ? HEZEBANAE “=FH wA
28,668,000 28,668
= 7,931
s 20,737
SOOI AEAMYE =8 100,000 0 100,000
< 50,000
[ia 50,000
308 MXIEHMSOIH 100,000 0 100,000
< 50,000
s 50,000
10 SIS0t Ba XA 100,000 0 100,000
O CHAEALZRICH &HOIH &4
100,000, 000& 100,000
< 50,000
s 50,000
NAHE A 310,006 590, 398 A 280,392
= 9,144
< 13,487
s 287,375
F230te 2HE 45 36,326 33,596 2,730
= 6,000
s 30,326
201 2et24d] 7,896 5,496 2,400
01 AP 2teltl 2,376 2,376 0
OgEer==EH| 2,376
— 3202 ZHIELS (A 24, 84
2) 99,000& * 2J 4 + 12& 2,376
02 3322l 3,120 3,120 0
03323 %2 HA 3,120
—320/84H &I S
130,000& * 128 * 2044 3,120
03 A2 Z I 2,400 0 2,400




FAHS

X
HE3 ALY
Xl ¥

L=}
C
ctel:

X ZH -

" 818
KIo O
El
I
o
o % |
g |8 i
H3 | i
u_._wﬂ | | 8|S -
am z, : .
= 5 2
FD, (<o)
| [0))
| ©
< 2 |
© S : M
o mmy | |
| 18 |5
g8 |8 i
N AN 2 | ,
Ir NN @ 2|8 I
e o o
M_ 2888 g 8
: SE8 S8E 8 |
LI J|88 |
[aV) o < = g |
S|285)8 58 |
© ¥ - |e o 28 i
| SEEE 133
o g g | S g
— ) 94
m_.__. * ol oy = | | My | mm |
ulo - - ' % 0
X0 o X - | , m 9
< M_,Alu_lh_u - * mn_ * 7 ) - o~ 3 m S 3
G vy X8 ® o o - 19,2,% |
a2 o Y = o B |
e | ® o * KD * 58 f ) 2,
< I+ ou g =& t : S
o+ S -mw_Amut = - m
= w S S WS 5 va m
- i 8 g 5 8 . it | |
= ___A_m o ior = Mww_ m, 1 i}
iof Ho [ w_ 60 /.H\m * * 1 2 | 4
= = I 0 S % * * I
or | [ d ) o m i |
- —_ < v o — (@) S T %.: . * :
0l =] = x ol a , | | 2 | mu 1.
o & 0 W S B =
H u._ | u._ m:l__ s M.v 2, * w Mum *
_uﬁ mo E ; | % = 8 m o = 8
i = 5 & E o K e : MTW i o.
. S T K ™ < =] [l ! H a | _.2, | *
< ~ e R0 by 5 : : | ! :Iz
1 S |5 O o) T 2 & §7 = : A_. m_u
_. Q|° 3 1._ ol T - | A_. A: J E |
— RO H ~ < 2 w | m N |
3 O W |5 v i | ; ¢
O:a A 0 D H 2o = xﬂ_ : %
al A 80 - u i : w : |
0 0K g, = 87 : um |
N~ ol - . F 2 X : |
S = ST 20w 4 3 |
S ) ok ] z &6 i Ny Fu
2 = ol - TG i T a
= O | - . ; : |_
100 S A=_ mIE 1 |_ |
E | B0 RO S =
_ 0 U - "
A < "o
f O |
Al
o




SN YD
Bu: H2d MY
el NSFESAY (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
- DNS M H 7,187,180& = 0.08 * 1.1 633
-sSIIHSH &AM
5,460,000& = 0.08 * 1.1 481
—HAO0IE 220" RIUES 22,383
= EHO0IXI(S/W)
145,800,000& * 0.13 » 1.1 » 2 /12 3,475
- ERMY U280 &84
19,800,000 = 0.13 = 1.1 » 6/12 1,416
- Qs S H0IXI(S/W)
29,000,000 = 0.13 = 1.1 » 2/12 692
HEL30t2 SHO0IXI(S/W)
38,000,000& = 0.13 * 1.1 5,434
- B 2M EAOIE
156,672,000& * 0.13 = 1.1 x 2 / 12 3,735
- 0S 2ot 2 2 (S/W)
3,600,000& = 32 » 0.10 = 1.1 1,188
- IJIBE YN E2H(S/W)
9,300,000& = 0.10 = 1.1 1,023
CHAE SEAF HAS LXAAE(S/W)
18,500,000& = 0.10 * 1.1 2,035
- 2 & (S/W)
142,000,000& = 0.13 » 1.1 = 2/12 3,385
— DB EZ3t SW RAE=
24,800,000& = 0.11 = 1.1 3,001
405 THebH S| 147,000 0 147,000
01 XA = ZH SHI 147,000 0 147,000
Og=est 48,000,000& * 14l 48,000
O3 36,000,000& * 1A 36,000
O2AHHEAHNASIAIAE 35000,0008 14 35,000
OJtlet #¢ 6,000,000 = 14l 6,000
OZ&AOIE LTO HAAAE £
22,000,000 = 14l 22,000
FES0S Zagaelt 4 N 33,002 33,002 0
= 9,144
< 5,487
[ia 18,371
307 21201 A 33,002 33,002 0
= 9,144
< 5,487
e 18,371
02 QIAFAAFEX 33,002 33,002 0
O&Es0ts Z2 08 2tel X 1Al
13,716,000& * 2% 27,432
= 9,144
< 5,487
[ia 12,801
O4liEg = 15,240,000& » 2¥ * 0.0994 3,030




<

n0

Kio

Hl w

5,600

3,600
A2,400
6,000

2,000
2,000

334,673

H3r
Wikd
RIS

2,000

2,000

2,000

43,900

13,600
13,600

28,800
4,800
24,000
1,500
1,500

1,108,110

Off &t 24

2,540
2,000
2,000
2,000
2,000
2,000
2,000
2,000
49,500

H

H

H

13,600
13,600
7,400
2,000
3,000
2,400
6,200

700

4,000

1,500
32,400
2,400
2,400
30,000
30,000
1,500
1,500
1,500

600
400
200
300
2,000
2,000
2,000

1,442,783

i

32,990
35,622

H

FAHS

FE23 At
Xl

L=}
el

X ZH -

=}

=

2 x 29

e

1,270,000

|

=

=

2,000,000

b

11 JIEf

KJ
K

OF
=
e
H
0

|

=

=
o

2,000,000

10,000
200,000

01 At 22l bl

i_]

[

2 = 300

ni F

O
3

0}

RO
|

128
3

2 x
g o2

o

[und

2 x5

e

70,000

Ihg2et HE

— I

-

0o
3+

-

A0

O
E|
o
ok
Ho

ulo

iof
iz
i}
RO

ol

ol
=2

[

2 4N 2 * 20

e

50,000

30
0H

o}

ol

<

iy
RO
oF)

M0

|

S
=
=

| % 30

=)
[nd

30,000,000

50,000
19 = 10HA » 202 + 128

=Y
[nd

10,000& *

b

11 JIEf

iio}

ol

<r

iy
R0

[

H0

2|

2l x 29
o4
(==}
2 x 30
_?

e

[und

2 x 2

[l
i

o
=

[und

2,000,000

300,000
200,000
100,000& * 2%
10,000

= X dl

A
=

Al

401 AIEHIZL 2 I
01 A& HI

H

K

A
[
<
o
iy
RO




SN YD
HH: HPE AL
LT NSRS CEEEED
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o 1,374,171
FESAUAAE R 22 1,019,559 1,018,910 649
201 LB-2EH| 609,059 592,910 16,149
01 At 2t 2l 20,500 22,500 A 2,000
Oget=gHl 20,500
—S4la - WEA 2AHl 500,000 * 2004 1,000
—UHE/Za A2F FYM0s,.2858)
4,300,000 4,300
—dRH A28 2L 13,200
StECIAZ3 100,000& * 404 4,000
- o=el 50,000& = 1084 5,400
I+ 50,000& = 304 1,500
JEE 12,0002 * 100K 1,200
Ot A 11,000& * 10004 1,100
~HHNAALE ADE PY(SAE EY
g) 400,000& =54 2,000
02 2324l 588,559 570,410 18,149
Oz22= & HMA 378,000
—FE2SHR3(Z-8¢ d83d, gyl &
&3 378,000, 000& 378,000
OAIE ZHI S X 210,559
— ZE2SAUSAM AISEFAEH R+ 6,242
ANBEAAZY 22l
32,820,000& = 0.08 * 1.1 2,889
- MNSEZAEH nEZ 2,200,000& 2,200
- MNEBHIAMES HAHAMAEYE RS2
13,100,000& = 0.08 * 1.1 1,153
—UHER/IEH SXNE= 45,384
=& 2 8% UWEK/IAZHI
35,000,000 35,000
etz 2 WEKIAZH
88,786,000 +0.08*1.1 7,814
2L HEKIFYI
23,342,000& +0.08*1.1 2,055
SEZMHE WESKIEH
5,850,000& = 0.08 * 1.1 515
— BotEHl RN+ 47,363
2 otE | 538,214,000& +0.08*1.1 47,363
—REs SUHAHL RHHANE SANES 5,044
240 AP S 57,310,000& %0.08*1.1 5,044
—HAYSAMAY SXE 18,234
LIVEAEZIY S
207,202,188& +0.08*1.1 18,234
—HUWHESIAIAY RE= 27,271




SN BHD
M M5 A
Sl HESMITARS (B9 ®R)
S - FE BRI (B) - NRAY - BES il HlnE2
IPREIIS 105
309,890,000 *0.08+*1.1 27,271
— dAEH A+ 58,021
ZFH(PC,2LIE)
557,028,000& 0.08*1. 1 49,019
- ZelH 80,790,830& +0.08*1.1 7,110
- FAX 500,000 *43CH*0.08+1.1 1,892
—SAA PSS A2 WM (HUFN, 2EAM S
) 3,000,000& 3,000
202 oddl 10,000 10,000 0
01 = LH o4 1l 10,000 10,000 0
OMESHEEAN dRFX
20,000& = 3% = 100 6,000
OEESY H2FA 250,000& = 4% =« 43| 4,000
401 AIEHIZ 28I 10,000 10,000 0
01 A& tl 10,000 10,000 0
ORNEBESHALE X & 0lA
100,000& * 1003 & 10,000
405 TtHabH S| 390,500 406,000 A 15,500
01 AL EFH S 390,500 406,000 A 15,500
OEESNMEH 7Y 390,500
— L= PCA 273,600
HAEE 1,600,000& * 150CH 240,000
FESNESE 1,600,000 * 21CH 33,600
—dOoI M EeH 1,100,000& * 150K 16,500
— A 600,000& = 10CH 6,000
— 8= A 9,000,000& = 504 45,000
— POEA R X 3,000,000& « 3CH 9,000
— IPE 3D 800,000& 1504 12,000
— SN 20 7Y
1,000,000 = 1CH 1,000
—dXg 9 2UH ¥ 26401 WA
600,000 » 24CH 14,400
—QIHYYSE ==& wiA 13,000
-39 a HEFHI(HZ, EQ, UA)
5,000,000& = 14 5,000
MR oa SESHH (HZ, EQ, UA)
8,000,000& =« 14 8,000
SIS T 2F 2 71,244 82,950 A 11,706
< 35,622
s 35,622
201 £B-2d| 71,244 82,950 A 11,706
< 35,622
[ia 35,622




2AM: #HH
M HB3 MY
CHel: 3EESAQIZRE (=& &)
o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 =294l 71,244 82,950 11,706
03323 % HMA 71,244
— 2N EBEMNY(E-22) FEFHE
71,244 ,000& 71,244
T 35,622
= 35,622
HEHESAUAE B2 286,000 0 286,000
201 LEt29Y| 41,000 0 41,000
01 At 22| bl 41,000 0 41,000
OgBt=gH| 41,000
— WPCXI2I0I 2&3 41,000
AHEE 20,000,000& = 14 20,000
PC Agent 30,000& = 700user 21,000
405 RtakbF S| 245,000 0 245,000
01 AL =2 EF SHI 245,000 0 245,000
ONBHE AAX 2E L Jt&g 2roldas 2
190,000,000& = 14 190,000
O3 2S3H&HI(VPN) wX
35,000,000& = 1CH 35,000
OIPTAIAE WEI| MY RH(2D &9 S &
S AR HI) 20,000,000 = 1CH 20,000
Mtortd™ S A St = 65,980 0 65,980
= 32,990
= 32,990
405 RtakF S| 65,980 0 65,980
= 32,990
= 32,990
01 A&t =2 EF SHI 65,980 0 65,980
OMHotdS A ST 2 65,980,000& 65,980
= 32,990
= 32,990
SANFE SN AEH 2L 1,137,451 727,393 410,058
Xl 66,360
T 148,404
= 922,687
SEHHHMHSY 1,004,731 727,393 277,338
T 148,404
= 856,327
201 L2 9| 322,245 254,345 67,900
T 16,157
= 306,088
01 At 22| bl 5,480 8,420 N 2,940
Ogt2H| 5,480

- 22 -




SN YD
BE: L5 ALY
& SNFESES MU 2L (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—SAMIL,ZEH EH(EY) A28 7Y
500,000& = 33l 1,500
—SEZNAH 2EEE 7
500,000& = 63l 3,000
—SEZNAH 2Z/ds ¢
70,0008 * 798 = 23| 980
02 =224l 316,765 245,925 70,840
o332 & HA 219,965
—CCTV & 883l =
88,000& = 1933 » 123 203,808
— XSS ZHEBESE2NLAEH HAH HE
g (NSHSEA)
79,200& * 173l & * 128 16,157
< 16,157
OAE ZHI S X 96,800
—CCTVS &R Al 22l
2,500,000& = 190CH = 0.08 * 1.1 41,800
—ZNEESEAMNALE SANE+
55,000,000& 55,000
307 21201 A 528,986 450,048 78,938
< 132,247
e 396,739
05 RIZt2IE = 528,986 450,048 78,938
OZUZESE2NEH 28 2LHERA &
A Hl 2,755,130& = 128 » 129 396,739
OxSsw SUZESE 2N HAH 2ULH
P SAH(R|HSE3AH)
2,755,130& » 128 » 49 132,247
= 132,247
401 Al HI K 201 I 23,000 23,000 0
01 A& HI 23,000 23,000 0
OCCTV2 =2 =+l 23,000,000& 23,000
405 XHoHE S HI 130,500 0 130,500
01 AL ESFH S 130,500 0 130,500
Odalgt=2te| Al AE 72,000,000 72,000
ONGSSS2AALE 26,000,000& 26,000
OolyAs 2¢ 5,000,000& 5,000
OZH4ME AECX B4 2,750,000& = 1094 27,500
Olgloletd JaFE olmet = 132,720 0 132,720
X 66,360
s 66,360
401 Al HI K 201 I 132,720 0 132,720
X 66,360
s 66,360
01 A& HI 132,720 0 132,720

_23_




SN BHD
HE: HES AIY
CHe: GANESE2HME 22 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Oogloletd "a™eEolmel CCTV & Xl (60 A)
132,720,000 132,720
N 66,360
= 66,360
NS RV E=P 3,092,870 2,224,230 868,640
== 200,000
= 2,892,870
wnAH X3 1,201,680 301,680 900,000
& 200,000
= 1,001,680
stpngal X 901,680 1,680 900,000
o= 200,000
= 701,680
201 et d| 1,680 1,680 0]
01 AP 2t 2| bl 1,680 1,680 0
osd44 1,680
—SDIAXY MOV
70,000& x 129 = 23| 1,680
308 XAHXIEH SO0l A 900,000 0 900,000
= 200,000
= 700,000
08 W=EJl&otistE = 900,000 0 900,000
Osgtn Z4ldl K& 900,000,000& 900,000
o 200,000
= 700,000
sty X 300,000 300,000 0
306 542 300,000 300,000 0
o1 s 2 300,000 300,000 0
OHFEZ MSHEETHE E2HB
300,000,000& 300,000
2HURERRHE 1,733,654 1,778,214 N44 560
NEREIFISHE MG 213,430 262,990 AN 49,560
201 LBt | 80,380 20,490 59,890
01 AP 22| d| 60,380 490 59,890
Ogbt4=24| 1,000
— ARSIIMH 22X 222 S HE
500,000 = 23| 1,000
osd44 59,380
~ DSAUNADRNE 2YLT
70,0008 = 7H * 23| 980
— oA NS A WFHI 3,650,000 * 16H 58,400
02 2224 20,000 20,000 0
OAl& ZHl KXY 20,000

_24_




RO
0

SRAR

o (@] o o o o
0 |o =4 o | o
E iE ° AEE °T° == |
A0 © | . > | <
Yol Ye] L0 [folN o]
m_v q|<
o
~ Y @D | © 8|8 2 LIS J 818 213 < | < o
0 |w < |o = NG NN N RSE RS NS © |2 S
N~ |~ N N - - X X !
LH3r © |2 S |88 N (8|8 sl S |= ~
il ™ ™ O | B
RS
o o o o o o o o
S |8 |3 3|3 |3 g151|8 g 8 S1glglg S 21388 8 S|1318 8 3 2 olx|x x]o
=122 & S8 88 BIRIRIE § B|8|8|88 8 |\BIRE B85 5|38|88 8
SN RN Slsls 8 gldlglgg glsls g 25 s|s|ls s|~
nOnﬁ s8] [ep} <} al > «© © O © % % % % Q1u Q1u n_kUu ROu m N~
<
=
<l o o 3) B 7
— P -
N < ks = 2z ® 80 30 o
* * * m x S —~ — @ o
m_.__. oL 0 7 I * 0y o _ I*« = = ¥ = * m
n [+3 il S w58 r z g e N g
ey H < > ws . S S > = =) K
: g * = =3 0o S S =S ol 8 o) 8 <
S ® s 2 g8 8 50 3o 5o S
o L PN oo N KR ) _8 _2S ol ] o st
o 2 2 *E 0 5852 ° #8  w@§
= E a ) mo M SRR i ~6 _ Tw .
I e Rl & R = 5 3o R oY & 3+ ur
= |= K KF — _ _ ol s o ok
N [ oF oF 3 . 20 110 ol o 30
= | o 5 O & 3l = 7 <0 B g ¥ 0b
= = 5 8. =~ = Tor 80 )
m ur - Rl = 3 = = iy o0 o T |
= | ur KU 5 ol = " " o H W A R e
o o o of 5 AW 53 |3 o o 0 b oox e
il B Boslar (mja P s sw |[ZlomS g |l I Som 0w S | o
L 5 |Rlws |olmwe ow ||l ® ® - |3 i N S R ms|a
I =0 |k (6o [ M| dw koo | BlmMs |D|lo®S B S |R|UH|@
GO L A L R L e R 7o |s|w|lm R & |MH|H>s & S & |5|F m
%0 = | O ® o) |n) ROBI 3 o Tl A | B |oF G0 = |37 8 2 S |oF 0| A
A= O |a|lal O O [S|a|m O O |w|aw|x O ol | d = A A R | o
: 8|5 218 = |3 S sz 5= |- il AN o ol |a O3
x - z = N o 8]" = |83 3|7 sl |@
H 80 s =
_IA

_25_



(@) o o o o o (] o (@] o o o o o o o o o
o o o o
N el <= <
Klo
El
E=]
o o o o o (<] [<o] [<o] o [<o] o o o o o o o o
o o o () (@) [eP) N~ M~ o M~ o (] o o © © ©
[eV) N © [¢e) © [ep] [ — (@] — (<o) [¢e) o o (o)) ()] D
N~ o | o |m < | | | N o |o © | © |™
3 |2 |2 Tl |7 S il e
[e]
uilEd
k=S
o o o o o o o o (<o) (<o) (<o) o o o o o (<o) © © o o o o o o (@) o o o o o o () () o
o o o o o o o o ™ N~ N~ o o o (@) o N~ N~ N~ o o o o o o (o) © [de) o (&) o o [¢e] [¢e] o
NN N N | |9 ClUu NI e N I e | © |9 |2 SLIRA(R (2 N N~ . © N N <
[ N~ [ [ [ap) (ap) [ap) [ap) N~ Al N o o [ [aV) N (V) (V) o o o o 0] o N [aV) [aV) — — N
cle|e 2o~ |7 7 S8 S |S]=
aor
<
(=
Ie) <4 o o o o] o} o} Ie) o] o]
— - [ee] O o 0] © o0} ™ [aV] N
x M x x *x x *x x |r_\ x x *x
o 0 x ® oo ® = o % K@ 480 50
I
0 5 2 558 5 5 g =gz,
— () > > > > > L._| > n x *x
A * S o o o * o o M__. o n0 o %
* K o S 8 ©° S 3 2 ) )
30 o) = o) . 8 o s S
o D < (@) [aV] (@) o
- S - 5 R an
< _ 8 =@ -~ & m A
o+ o 3 %0 o 4 R ar u i <+
= 0b 5 N ol K X E °
— = = =) K =< _ & _ o n- N _ _ oK
= - & |2 = = = Es) ol oY < RJ oF
= o | o = = r o 0 RIOU K Rl
ol o ~ = =4 — 0 2
= ~ U | = E| - ., D —y L —— ] K- <D {0 KF
= M| R o 5 X 2 ok R ot = 5 50 E- R 4D
& o |D ®r _Aa - no | ro ulo 3= [ o0 ar - - M oy o |8 ™~ mn = o oD 00 wr 2 20 00 ol -
. 30 |80 Jo U Dw 20 |<0 « X0 [ oW |8 | < <k o°T 7 B O I Rl |[R S |®R |or © 30 | < 2 ® 50 <F 20 30
- WM S K| 2| R Kl ||/ & B 0 A o [ & K|k B | S |oF m™ =z || 3 o= - . B0 = 0H
wl iz s | |%P|w|lg~ o) [T [ |0k OV | | | HO A ok |l&r &R S Wm0 o I 20)
R0 ol |® O o fav [~ O Sl |x<x O H0 O a|< O|al |a O Mo | O O Ao
* = | R 1K - | = R S - | = [oN] ™ [om ~ | Tor — | — N
o o - o — - — o (e] o o (e) o o - o o o
X N RO | & of | el | N Y <] 30 |
o+ =~ 20 | 1 0
0

_26_



o (@] (] o o o o (] o o o (] (] o o o [ee) <t o [ep]
o o o o <t o) (ep) [ep]
le = © ™~ @ |«
o 22| N % 2 T |5
Klo - - N
[aV) [aV) (V) —
E|
E=]
o o o o o o o o o o o o o o o o N~ w — (o]
o o o o (@) o () o o o o o o o o o [ep] — ™ N~
(e} o o < < (e} < < < < < < < o o o [a\] (e} N~ ©
™ ol | o | o | — © o | v |wv o | v |ov o |lo |o © o o | <
LH3r o SN S © SHR:
[e] - - - -
mZ) S S I3
Pdk=
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o 0 O© O oD ©O© ™ — (aV]
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O AN W0 D AN N~ (<o) —
< e < Ll |= < LlIeL|Ie @ <2 < SO A A D I A A SNlele e S| N[O N O @
(aV] (aV] (ap) o [V} [aV] (aV] o™ o [aV) N (V) — — Y] Ye) Y] Y] Ye) Ye) o) Ye) o o o o N~ o <t Al MO D < (<]
® «® N RN N N ~ =R SIS NLRIRNELS|S3
aor o o | o o| o | v
- ~ S| S Sl B )
=3
i i
o) U] EUT) 3o o) ol o <4
o o =0 o\ o = © © =
= Vs = S ~ ~
S S * N <t * x <
m_.__. o Kio o Kio . * - ~ ~ N
o m_\ o m_\ 80 * ~J ~J *
0 _9S S = @ . = = -
21| Do oK @ aK S n © © &
_ o} - * 3 = . - S
. 3l ol o S 3 - - =
mm o 10 a8 - N [ o S
< o or o <2 - b= 8 <
o+ {1 Mm_ S — _x < < 0
_ :mﬁ :w_| :w_| D — OH_ D o o o mw.o
=3 = = = %0 + 30 < o © 0H
. H =0 = M t H S 80 =) =
= I = E = 0K 30 A
[ =) rir me - - Ul
ol = _ i~ ak 41D il H
30 ol m =" 30 + =
= ok o o -, ., KO — ol A_H_ o) [m _
— B0 o) <0 ol 0H o R 30 o
oF _ = - N R N — | = < B | — | — — — —
& no i o O o miH < = | D|D 0 = - & 0| D |D 0|22 R Of - -~ -
o ) S Ll - ol 0 Au? 3 |m < = 8 = |88 S o 30 |80 30 |80 & 20 mo ,ﬂo
- ) T T I e VR o | 0|7 o W o ME 0b o i 00 [0 & T | oW |ob 20 = =) Tl
I [V z R\ | =R ol o = %0 Lo | B|Z KO 3|3 |z 8 T |® |z m = © 5| ®
% |O ® O ol [® O slal|x O ® O L i (IO @ |aov B O @ |an B O B - %0 | ol
: 3 5|3 Wiz |5 3 Sl P N = L = F0 & Wis
g ® a3 | RN S|« | 80 0H ar | =
o+ 0 Ko 30 ) 0H fr aJ
R0 3l
50

_27_



2N
X ZH -
L= B

el

ro o o2
1% 02 oA
HO O &

SZH(HED)
S (&)

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
01 2= 35,506,312 34,314,679 1,191,633
033(¢E) 94,291,000& * 19 94,291
O4= (¢ 8) 87,446,000 » 1H 87,446
O4= 4,570,000& = 294 » 12& 109,680
OL=) 4,209,700& = 349H « 123 1,717,558
o6= 3,571,900& » 165% * 123 7,072,362
o7=a 2,651,700& « 210€ » 128 6,682,284
Ok =1 1,978,500& » 153 » 12& 3,632,526
O9= 1,418,300& » 91H » 128 1,548,784
OX &z 4,839,000& = 298 » 1238 116,136
OXl & A 3,348,000 * 24%¥ * 123 964,224
O& A 2,671,800& » 3H » 12&8 96,185
ORI E =y 22,684,616,000& = 0.8/12& 1,512,308
OxUI2 2L (AI2H2) 3,921,856
— 5= 12, 1133 = 2% = B5AI2H = 128 15,990
— 6= 10,331& = 1659  55A12H » 123 1,125,046
—-7=2 9,332& * 210Y = 55AI2F = 128 1,293,416
— 8= 8,3783 = 153H = 55AI2t = 12& 846,011
- 9= 7,5733 * 91 * 55A12F = 128 454,835
- N&E2 11,9433 = 298 * 55AI2F « 128 15,765
— X & At 151,078
21014
9,742 = 16 = B5AIZt + 128 102,876
2053 0I5t
9,129% * 8" » 55AI12F » 12& 48,202
— A 9,957& + 3F x H5AI2t + 128 19,715
OFSELE=, 2,997,012
—JtE=E 562,235
HH< Xt 40,0003 = 681H = 0.78 * 12& 254,967
JIEHILE
20,0003 = 681H » 1.48  12& 241,892
RS (A THAE R E)
80,000& » 681H = 0.10  12& 65,376
— AU EXZSY 202,226
nsstu
463,990& * 681 = 0.16 43 202,226
—S0tsds< 1,000,000& = 20 * 128 240,000
—&Z2+E Jtitas 676,080
25 0] &f 130,000& = 180H » 12& 280,800
204 0] &f~254 0| 2t
110,000& = 161 » 12&8 212,520
- 1548 0l &~20 0] eF
80,000& = 40% = 12& 38,400

_28_




2N
X ZH -
L= B

el

ro o o2

=l
F2g2d (#H )
HA2IH(HE )

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
- 108 0 & ~15 0] 8+
60,0003 = 88YH » 123 63,360
- 50l & ~10E O] 8F
50,000& = 1359% = 123 81,000
— g2 50,400
B 50,000& = 569 = 123 33,600
S 40,0003 = 359 » 12& 16,800
— QSRR =¢ 50,000& = 5% = 123 3,000
~ TPV +g 537,168
4202
4,505,300 * 10 = 0.041 = 128 22,167
S5
4,149,300 » 118H » 0.041 = 128 240,892
62U
3,482,500& * 117F = 0.041 = 128 200,467
=1 e
2,674,9002 = 28%H * 0.041 » 12& 36,850
N2
4,398,800 * 17 = 0.041 = 12& 36,792
—Jl=soa 537,168,000& * 0.018 9,670
— 22 PR
4,238,100 = 35%H » 0.09 128 160,201
—Jl=88s+% 102,600
52 50,000& = 8% = 12& 4,800
6~7= 30,000& = 1778 = 12& 63,720
8= 0l ot 20,000& = 769Y » 12& 18,240
- A 60,0003 = 2H » 123 1,440
- XIS A 50,000& = 24% = 12& 14,400
—Jsd2sY NAS Itz 42,000
JIs& JlA 30,0003 = 90« 12& 32,400
AH DAL 20,0003 = 40"« 123 9,600
—Jl=d2+4g SHFH Jtiat=a 1,680
2 20,000& = 5% = 12& 1,200
28F 10,000& = 4H » 123 480
— o=+ 98,520
oRAd 1,010,000& » 1H » 1228 12,120
S AL 50,000& = 409 » 12& 24,000
=9 Xd 150,000& = 3H = 123 5,400
EAd=HH  250,000& * 1998 » 12& 57,000
— AR 30,0003 = 60H » 123 21,600
—dMgRE 3,240
38 0la 224 50,000 x 5% » 128 3,000
19018t 22X 20,0008 * 1 = 128 240
-84 70,000& = 230  12&€ 193,200

_29_




2N
X ZH -
L= B

el

ro o o2
1% 02 oA
HO O &

SZH(HED)
S (&)

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
— &g 21,432
SOAE SRSAMI
36,000& * 1% = 128 432
- M JIHEIAlE 28T
250,000 = 5% = 12& 15,000
NETAE 223
50,000& = 10¥ = 12& 6,000
—MI=EXNER2Y 70,0008 * 53H « 123 44,520
— AN =EXNYR=Y IHAS 3
30,0003 = 43H « 123 15,480
— YR 80,000& = 2% = 12& 1,920
— QA =E 9,840
52 80,000& = 3% » 12& 2,880
- 62 60,0003 = 3H » 123 2,160
- 720l 6t 50,000& = 8H » 12& 4,800
O3 =< 60,000,000& = 10 600,000
OF UG A 130,000& » 681 » 12& 1,062,360
OYZE SOttl
22,684,616,000& * 1.2/128 = 1.018 2,309,294
OHItE &I
22,684,616,000& /128 = 1/30 = 152 = 1.01 962,206
8
ONgExe 8 B8 & M2XA+Z(550/0t
) 550,000& = 39¥ » 12& 19,800
204 AR AH| 1,149,960 1,142,820 7,140
02 22 =4 1,149,960 1,142,820 7,140
Ooz= 500,000& = 123 6,000
ofzZ=+ 450,000& = 12& 5,400
O4= 400,000& = 28 = 123 9,600
Os55 250,000 = 349 » 12& 102,000
O6= 155,000& * 165% * 123 306,900
or= 140,000& » 210 » 128 352,800
0892 105,000 » 244% » 12 307,440
OX &= 400,000& = 28 « 123 9,600
OX & At 155,000& * 249 » 12& 44,640
O A 155,000& = 3 = 128 5,580
303 Z& = 2,101,511 1,990, 341 111,170
02 dta0i= 2,101,511 1,990, 341 111,170
O4= 4,396, 1103 = 28 = 110% 9,672
OLT=; 3,869,890& « 34FH  110% 144,734
Oé= 3,326,900& = 165% * 110% 603,833
or=s 2,828,470& = 210F  110% 653,377
k= 2,349,760& = 153 * 110% 395,465
09= 1,997,950& » 91 * 110% 199,995

_30_




2N
X ZH -
L= B

el

(O]
—~

o —

ro o o2
1% 02 oA
HO O &

02 02

=5

02 =
0 0%
& oox
=

SN EB S (3H) - NBAY - B2 ofl &t o SSa HDE2
OX & & 4,078,370& * 2% x 110% 8,973
O X & A} 2,852,390& * 24 * 110% 75,304
OAH AL 3,078,180& = 3" = 110% 10, 158
304 HA=22H=2S 7,586,978 6,755,891 831,087
01 =82 =2 6,221,808 5,491,845 729,963
(@)= g=g= 40,460,621,000& * 0.08 3,236,850
(@)=PSE= 40,460,621,000& * 0.03620999 1,465,079
O &Y 22
40,460,621,000& * 0.0362744 1,467,685
OMal2a22
40,460,621,000& = 0.00128999 52,194
02 B0AUESE= 1,365,170 1,264,046 101,124
ORVALLHZ 223
39,257,199,000& * 3.25% 1,275,859
OIAEE s 243
1,275,859,000& * 7% 89,311
IJEAE 5 1,315,454 1,418,492 A 103,038
101 2121 4| 1,279,717 1,377,208 N97,491
02 JIEt& 2% 1,279,717 1,377,208 N97,491
OeEsUIIN AR5 123,015
—-JI230932) 1,418,300& * 6H » 128 102,118
— A2tel s g
7,573 * 10AI2t » 6 * 12& 5,453
— HHZAH| 130,000& * 6Y = 12& 9,360
—H2AEE 30,000& + 69 « 12& 2,160
— =043 40,0003 * 69 x 12& 2,880
—1s88E 5,000& * 6% = 12& 360
—MHES 9,5008 * 6Y * 12& 684
O I A 417,970
-9 288,267
- 62 47.,077,000& ~ 1H 47,077
V=1 41,011,000& * 5% 205,055
8= 36,135,000& = 1H 36,135
— A S0ola 288,267,000& = 0.018 5,189
—ItExY 6,567
bl < Xt 40,000& = 9 * 0.78 » 12& 3,370
JIEFDFS 20,0008 ~ 99 * 1.48 ~ 12& 3,197
— AESH X4
NSs 0 463,990 * 9Y % 0.16 * 43| 2,673
i =g | 155,000& + 99 =« 12& 16,740
—A2t224 55,180




2N
X ZH -
L= B

el

ro o o2
1% 02 oA
HO O &

SZH(HED)
S (&)

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
=
10,3312 » 1@ » 55A12F = 128 » 1.018 6,942
A=
9,332& » 5H x B5AI2F + 128 x 1.018 31,350
- 82
8,378% * 3 » 55A12H = 12& » 1.018 16,888
— M Z A 130,000& * 98 « 123 14,040
— &=t 50,000& = 9% « 12& 5,400
-9z 250,000 = 2% = 12& 6,000
— HItE &HHl
422,322,000 /128 * 1/30 » 152%1.018 17,914
o¥azz 708,262
—Jles 449,230
- 1569 0l& - 30¢ 0Ojgt
2,806,300& = 10 * 12& * 1.018 342,818
- 154 0O|¢gt
2,177,700& * 49 = 128 » 1.018 106,412
— &2+ 518,477,000& = 1/12 43,207
—JIE=E 10,215
HH< X+ 40,0003 = 14H » 0.78 = 12& 5,242
- JIEHHE
20,000& = 149% = 1.48 » 128 4,973
—AZteZ2e¢ 111,365
- 159 014 - 30 Of¢gt
8,591& » 10 = B5AIZ2t = 12& * 1.018 57,722
- 154 0]¢gt
7,9843 x 10F » 55A12H = 12& » 1.018 53,643
— ZUg A 130,000& * 179 * 123 26,520
— S E St
449,230,000& * 1.2 /128 * 1.018 45,732
— HIt2 &HHl
518,477,000 /12& *1/30%x 152 1.018 21,993
OFRZE d2+=EIHtt= 14,880
— 254 0| & 130,000& = 3H = 12& 4,680
— 204 0l & ~25¢ 0] e+
110,000& » 3Y¥ « 12& 3,960
— 15801 &~20= 018+ 80,0004 = 3H » 123 2,880
— 1080/ &~154 012 60,000& = 3¥ » 12& 2,160
— 1040/ et 50,0004 = 28 = 123 1,200
OFRZE ¢ 1,320
—gd=s+=d 50,000& = 18 » 123 600
—BtEH 30,000& = 2¥ » 123 720

_32_




2N
X ZH -
L= B

el

~

ro o o2
1% 02 oA
Mo Fo &
02 02
= oy
B
0 02
& 0
— &

0

A - HE B9 (3A) - HRAY - BHYS Ol &+ o4 SSa HmEET
OFyZ s 28a 11,529
—AY=0 768,529,000 = 0.0065 4,996
~DEUH HASANLAY
768,529,000 = 0.0085 6,533
OALSUHEEZ (LI RL)
182,648,4402 + 0.0065 1,188
Ons8ety, MAdsENLAMNS(EER)
182,648,4402 + 0.0085 1,553
303 Z&= 35,737 41,284 A5, 547
02 dta0i= 35,737 41,284 A5,547
OFAZ (154012
2,106,550& * 4F » 110% 9,269
OFHJAZ = (154~30=0]2H)
2,406,100& « 10H » 110% 26,468
IIEZAHEEMENEH 55,226 67,244 A 12,018
= 55,226
101 @124l 55,226 67,244 A 12,018
= 55,226
01 2= 55,226 67,244 A 12,018
OINEZAHEEANR XA 55,226,000 55,226
= 55,226
PIHAZZNE S 1,527,458 1,434,548 92,910
101 @14 Hl 1,527,458 1,434,548 92,910
03 RIAHAZ 2T E =+ 1,527,458 1,434,548 92,910
Ott=L 2R (Jt2) 610,455
—Jl=s 1,327,830 * 21% * 128 +1.018 340,637
—Jlz=g
1,327,830& * 21 * 400% *1.018 113,546
— ZHZ A 120,000& = 2198 = 12& 30,240
—Ws2Ldl 70,000& * 21H » 12& 17,640
— ZE S| 500,000& = 21 « 23] 21,000
— &= 15,323
B <At 40,0003 * 21¥ = 0.78 = 12& 7,863
JIEMNE
20,000& = 2199 = 1.48 » 128 7,460
—A2e 22+
1,502,920% /243%1.5%20 Al 2++21H x12& 46,758
—oxg
1,502,920 /243 * 8 » 218 » 192 19,743
—NESHEXSY 5,568
- NssW 463,990& x3F *4 3| 5,568
O JIsEAME(UZ) 105,532
—Jl=2 1,670,950& * 3% * 128 * 1.018 61,237

_33_




2N
X ZH -
L= B

el

ro o2 g
1% 0x 0
H0 MO &2
02 02
ooy
B
04 0%
oA

0

-

SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
—olgxg
1,670,950& * 3% * 400% * 1.018 20,413
— ZUg A 120,000& » 3%  12& 4,320
—Ws2Ldl 70,0008 = 3% = 128 2,520
— ZE S| 500,000& = 3Y « 23] 3,000
— &= 2,190
b < Xt 40,000& = 3H * 0.78 = 128 1,124
- JIEFJHE 20,0008 + 3% * 1.48 » 123 1,066
— N2 RRAY
1,846,050 /243%1.5%x20 Al 2tx3H « 12& 8,205
— sl
1,846,050 /243 = 8 » 38 » 202 3,647
O #&0ls& 346,944
—Jles 1,438,500& * 7¥ * 123 120,834
—Jlz=g 2,037,000& = 7H * 200% 28,518
—&d22Y  2,037,000& * 45% x 23] x 73| 12,834
— Mty 2,037,000& = 250% = 7H 35,648
— ZE SO 2,037,000& * 120% * 79 17,111
—ExY2E 90,000& = 78 » 123 7,560
—HYEASE 70,000& = 7% = 128 5,880
—JtE+= 5,108
i < Kt 40,000& = 7H * 0.78 = 128 2,621
JIEFIFS 20,0003 = 78 = 1.48 » 12 2,487
— FAZ A 160,008 * 7% * 122 13,440
e 110,00090 * 7% * 12 9,240
—DER X 140,008 * 7% * 122 11,760
L ECELE
8,480& = 150% = 7% = 35A12t = 128 37,397
— Y024y
67,8702 * 150% = 7% * 3 * 128 25,655
— RS/ II=Y 64,6403 * 7Y » 23 10,408
—AESHIEX Y 2,079
DS&W  463,990& * 7H * 0.16 » 43] 2,079
—JlEsoy 115,080,000& = 0.018 2,072
— o=l 50,000& = 798 « 43| 1,400
OdMHEE= 2,133,772,000& = 0.027 57,612
OdgsnEEsz 2,243,487,000& * 0.0055 12,340
OLENE - HASHANLAMNY 22
2,243,487,000& * 0.0085 19,070
O=32¢3 2,133,772,000& * 0.045 96,020
OAHLEE 2,133,772,000& * 0.029 61,880
OLEIQYEH 52,959,000& = 0.0655 3,469
OEl&= 200,000, 000& 200,000
O =L di 40,000% = 3198 * 1/2 » 128 7,440
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S A
Mz ALY (HAED)
cHol: ol gl (%3 ) CERED
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa HDE2
OZ2 &l 6,000& * 318 = 33 = 128 6,696
A EX0SE S 240,000 45,000 195,000
= 168,000
= 72,000
101 @121l 240,000 45,000 195,000
= 168,000
= 72,000
01 24 240,000 45,000 195,000
OAgl=X2E HEZSH 30,000,000 = 8Y 240,000
=2 168,000
= 72,000
230 (&) 205,086 237,222 N 32,136
Jl2@d (™) 205,086 237,222 N 32,136
201 Bt A H| 52,706 50,322 2,384
01 AP 2t2l bl 52,706 50,322 2,384
Ogbt=2H| 26,570,000& 26,570
OZ2&H| 6,000& * 112 % 33 * 128 26,136
202 04| 19,800 18,600 1,200
01 2L Y| 19,800 18,600 1,200
OJl2g2xa 50,000& » 33 = 12& 19,800
203 € R =&lY| 113,780 113,000 780
01 J|22H L RF=AH| 89,100 89, 100 0
O=24=02) 52,800,000& 52,800
o2zZ4+00I2) 36,300,000& 36,300
02 HJAJPAHFFAH| 20,300 19,640 660
OFIAINNMAR2 Y| 20,300
— 1009 Mt K| 80,000& * 100" 8,000
— 101~300& 60,000& * 205™ 12,300
04 A2 =X Y] 4,380 4,260 120
ORNSgYR =Y 4,380
— 3021 0| &t 350,000& = 128 4,200
— 30021 0| At 5,000& * 3¥ * 12& 180
204 = 2 4= A H| 13,800 13,800 0
01 SR AH| 13,800 13,800 0
o=z 650,000& = 128 7,800
orz2s 400,000 = 12& 4,800
053 100,000& = 12& 1,200
405 XtabF SHI 5,000 41,500 A 36,500
01 A&t =S F St 5,000 41,500 A 36,500
OAIR 4 &Xt 2 1,000,000& = 1JH 1,000
OMSA TV 2¢ 1,000,000& = 1JH 1,000
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